SSS **SIEDLE**



Stylo de retouche Vario 611 SH 210007120-00

Description du produit

Vernis de réparation pour retoucher les petits endommagements du vernis sur les composants Siedle Vario 611.

Caractéristiques techniques

Dimensions (mm) I x H x P Poids (kg) 100 x 22 x 22 0.026

Informations articles

RéférenceDésignationCouleur / FinitionGC (groupe de condition)Code articleVario 611 SHStylo de retoucheNoir brillant0210007120-00

SSS **SIEDLE**



Stylo de retouche Vario 611 SH 210007120 Page 2



SSS **SIEDLE**



Stylo de retouche Vario 611 SH 210007120 Page 3

| Vario 611 Instruction de montage | Information produit | 1,1 MB | télécharger |
|----------------------------------|----------------------------|--------|-------------|
| | Déclaration de conformité | 140 kB | télécharger |
| | Information complémentaire | 140 kB | télécharger |